

高速男篮主场102:95战胜深圳队

“土炮”也疯狂，保八有希望



▲比斯利上篮。 □记者 李勇 报道

□本报记者 王磊

俗话说，“事不过三。”已经遭遇两连败的高速男篮没有让山东球迷们失望，12月2日晚，他们在主场以102:95击败深圳队，进一步巩固了积分榜第八名的位置。

此前，高速男篮战绩下滑严重，很大程度上源于球队过于依赖于外援的发挥，国内球员又难挑大梁。此役面对深圳队，高速男篮的两大外援迟迟找不到手感。迎来32岁生日的杰特首发出战，但上来就是4投0中，仅靠罚球拿分。而高速男篮的“大腿”比斯利同样手感冰凉，上半场送出11投仅4次命中，得分未上双。

在高速男篮双外援都发挥失常的情况下，客场作战的深圳队不断利用高速男篮内外线防守的漏洞得分。深圳队外援布朗疯狂在外线出手，仅第一节比赛，布朗就贡献了4记三分球。内线的国手李慕豪频频在吴轲和陶汉林头上占到便宜。深圳队的领先优势一度达到了两位数。如果放在过去几场比赛，落后如此之多

的高速男篮，又丢了比斯利和杰特两大得分点，一场溃败恐怕在所难免。

然而，这一场比赛，高速男篮的国内球员实现了“逆袭”。率先爆发的是丁彦雨航，在第二节比赛，他在内外线接连投篮命中，单节砍下12分，其中压哨三分将比分缩小到只有1分。接着是解禁复出的睢冉，面对布朗的挑战，睢冉没有失控，送出了8分6助攻4抢断的全面数据。两大内线吴轲和陶汉林合力砍下22分，其中陶汉林的几次暴扣为球队提振了士气。

赛后，高速男篮主帅凯撒也对球队里国内球员的表现大加赞赏：“今天国内球员发挥比较好，对于比赛能很好地应变。睢冉、丁彦雨航关键时刻得分，他们对我们比赛获胜起到很重要的作用。希望国内球员更多地涌现出来。”

当然，高速男篮的“大腿”仍是外援。即便手感不佳，比斯利仍拿到了33分，杰特也得到19分，两人的得分就超过了所有国内球员的总和。特别是布朗在最后一节比赛开启三分狂投模式时，正是比斯利与杰特的接连拿分才帮助高速男篮稳住了局面。此外，比斯利还在防守端表现积极，砍下了11个篮板、1次盖帽以及1次抢断。

对于今天的比赛，比斯利表示：“今天我们赢下了一场非常重要的比赛，深圳队是我们进入季后赛的竞争对手之一。比赛开局，我们打得不好，节奏有些慌乱，但很快通过防守作了改变，重新掌控比赛节奏，并最终赢下了比赛。希望全队包括自己，能够在攻防两端作出更多努力，团结一致拼好下场比赛。”

其实，在过去的几场比赛里，裁判总是成为高速男篮比赛中的焦点，多次争议判罚，让高速男篮功亏一篑。今天的比赛里，虽然也有一些争议判罚，但是高速男篮球员很好地稳住了情绪。高速男篮总经理李志科表示：“我之前就跟球员说了，不要一味地去抱怨裁判。努力打好自己的比赛，才是关键。就像今天的比赛一样，国内球员也发挥得很出色，我们就顺理成章地赢了。”

不过，这场胜利对于高速男篮来说，只不过是试牛刀，接下来他们还将连续面对实力相差无几的浙江队以及北京队的挑战。如果能够顺利跨过这两关，高速男篮的季后赛前景将一片光明，“希望接下来的比赛里，我们还能像今天这样赢球。”李志科说。



12月2日，香港，女星韩彩英亮相2015MAMA颁奖礼红毯。

□CFP 供图



□新华社发

12月2日，演员周渝民(右)和林依晨一起在北京出席电影《杜拉拉追婚记》首映礼。这部由导演安竹间执导的爱情电影将于12月4日全国公映。

山西、北京男篮共被罚21万元

据新华社北京12月2日电 中国篮协2日开出罚单，对2015-2016赛季中国男子篮球职业联赛(CBA)山西主场对阵北京比赛中出现的球员球迷口头冲突、观众投掷杂物等情况作出处理，两家俱乐部共被罚款21万元，北京队球员尹天任和助理教练克里斯各被停赛1场。

中国篮协表示，11月29日进行的CBA常规赛第11轮山西汾酒对阵北京首钢的比赛中，现场多次出现个别球迷带头并导致大面积观众辱骂北京队和裁判员的情况，安保制止不力。距离第四节结束还有9分38秒时，北京队球队席部分人员不满裁判员临场判罚，多次起身抱怨，在部分球迷的指责和叫骂声中，北京队替补球员尹天任和助理教练克里斯没能控制住自己的情绪，口头予以回击。随后，北京队球队席后方看台球迷秩序混乱，并一度有球迷试图冲进比赛场地，被安保人员及时制止。与此同时，从观众席上有水瓶、水杯和打火机杂物投掷进入场地，造成比赛中断两分多钟。比赛结束后，在北京队和裁判员退场时，有球迷投掷杂物攻击北京队和裁判员的情况发生。依照《中国男子篮球职业联赛纪律处罚规定》，中国篮协给予尹天任和克里斯通报批评，各停赛1场，核减北京首钢俱乐部联赛经费合计4万元的处罚；给予太原赛区通报批评，核减山西汾酒俱乐部联赛经费17万元，取消太原赛区竞赛承办单位优秀赛区和优秀安保奖项评选资格的处罚。



□新华社发

当地时间12月1日，湖人队球员科比·布莱恩特在赛前向观众致意，这是他退役前在家乡费城的最后一场比赛。当日，在2015-2016赛季NBA常规赛中，洛杉矶湖人队客场以91比103不敌费城76人队。



大众日报、海南日报联手鲁能地产

情系家乡 感恩回馈

海蓝福源 海南福缘

59-115m² (建筑面积) 瞰海公馆37万起, 150-403m² (建筑面积) 滨海别墅140万起

鲁能·海蓝福源地处世界长寿之乡盈滨半岛，空气优良，水质、土壤富含硒元素

项目坐拥海口西唯美海岸，打造近200万m²滨海康养度假胜地

集永庆寺、星级酒店、国际温泉SPA会所、游艇港口、疗养院等于一体

业主餐厅、超市、健康中心、业主班车等醇熟运营中

报名热线：0531-8519 6386 / 8519 6358

中国·海口西·盈滨半岛 [2014] 遵房预字030号 [2015] 遵房预字001号

1500元海南3天2晚看房游火热招募

本广告所涉及到的房屋面积数据为建筑面积